

В конфликт на Коршуновском ГОКе вмешалась прокуратура

Сегодня прокуратура области дала свою оценку событиям, происходящим на Коршуновском ГОКе. Работники комбината уже две недели отказываются допускать на предприятие исполняющего обязанности внешнего управляющего Сергея Рожкова. 14 июля он с помощью судебных приставов и милиции попытался занять новое рабочее место, но был избит работниками ГОКа. При штурме от сотрудников милиции пострадали более десятка рабочих. Троє находятся в больнице.

Сергея Рожкова исполняющим обязанности внешнего управляющего назначил Арбитражный суд. Старая администрация не устраивала, так как у ГОКа почти миллиардный долг по налогам. Фактически за комбинат борются две крупные финансовые группы "СУАЛ" и "Евраз - холдинг". Работники предприятия выступили на стороне прежнего руководства, так как владеют четвертью акций комбината. Сегодня в конфликт вмешалось и Законодательное собрание Иркутской области. Сергей Шишкин требует от прокуратуры разобраться с сотрудниками милици, которые штурмовали здание комбината:

- Я считаю, уголовное дело должно быть возбуждено, и лица, которые допустили избиение людей, должны понести соответствующее наказание.

Спикер говорит, что парламент берет под контроль расследование этой ситуации. По мнению Сергея Шишкина, торопиться с исполнением решения арбитражного суда не стоит.

- До ГОКа никому не было дела, пока он не начал ритмично и стабильно работать, - сказал спикер ЗС.

В прокуратуре области ситуацию держат на контроле. Даже заявления, которые поступают в прокуратуру Железногорска-Илимского, пересыпают в областной центр для принятия решения. Исполняющий обязанности прокурора области Игорь Мельников говорит, что новая администрация комбината действовала в соответствии с судебным исполнительным листом. Внешний управляющий должен был забрать печать и документацию, а судебные приставы должны были обеспечить его проникновение в здание завоудования.

- Те действия, которые были предприняты сотрудниками милиции, по ним сейчас проводится проверка. У службы судебных приставов было основание обратиться к сотрудникам органов внутренних дел, - заявил и.о. прокурора Иркутской области Игорь Мельников.

Игорь Мельников считает, работники комбината и руководство города нарушают закон, не выполняя судебного решения. Мэру Железногорска Борису Алексееву уже вынесено прокурорское предостережение, за то, что он поддержал пикетчиков.

Евгений Павлов

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК № 2598 17.07.2003, 18:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=8218> Bytes: 2409 / 2386 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

